

DIRECCION - Y - REDACCION Conde de Cárdenas, 18

DIARIO DE CORDOBA

ADMINISTRACION - E - IMPRENTA Garcia Llovera, núm. 20

APARTADO NUM. 30

PERIODICO INDEPENDIENTE DECANO DE LA PRENSA CORDOBESA

TELEFONO NUM. 1248

SUSCRIPCION (PAGO ADELANTADO): EN ANDALUCIA, 750 PESETAS TRIMESTRE. RESTO DE ESPAÑA, 750. EXTRANJERO, 15. NUMERO SUELTO: QUINCE CENTIMOS

Dirección telegráfica: DIARIO

DIARIO DE LA MAÑANA, ULTIMAS NOTICIAS DE LA MADRUGADA

FRANQUEO CONCERTADO

LA OBRA CIVILIZADORA DE ESPAÑA EN MARRUECOS

LA SAGRADA MISION DE NUESTRA CULTURA HISPANA

Cumple a España hoy, en el ámbito internacional y como potencia mediterránea, desarrollar su misión cultural y civilizadora en este Norte de África o protectorado de Marruecos, a tenor de como supo llenar cumplidamente en otra época su expansión hispánica por América.

Por eso vinimos al Mogreb como civilizadores — hoy en plan verdaderamente civil — a perpetuar el historial de la raza. Pagando, de paso, una deuda contraída por nuestros antecesores.

España, que supo en su matriarcado de veinte naciones americanas, darles sus famosas e inmortales "Leyes de Indias" que más tarde nos han copiado otros pueblos colonistas de Europa, sabe perfectamente que nos liga con los moros vínculos raciales tan fuertes en lo espiritual que durante muchos siglos fué la suya y la nuestra la misma cultura que irradió a toda la Europa del medioevo.

Nuevas avanzadas de civilización pacífica, en generosa acción civil, van penetrando en la zona de nuestro protectorado con el pensamiento muy alto para realizar la obra magna encomendada por España a sus enviados. Hay en Madrid una Junta permanente de Estado que servirá en todo momento de cordón umbilical entre la madre patria y su zona, de nexo y coordinación estatal para que, en estos problemas, no haya saldos bruscos ni interrupciones o larga dilación por los Gobiernos que pudieran estar — con los frecuentes cambios — más o menos enterados para intervenir, con acierto patriótico, en todo lo internacional.

En esta nueva hoguera espiritual de España, que ha sabido encender en Marruecos o extremo occidente del Islám, cada español, consciente de los destinos colonizadores de la patria, tiene una luz o bujía que enciende para que brote azulada la llama de esperanza en lo porvenir. Los españoles que vivimos fuera de España la amamos más que desde dentro y vemos de otro modo sus cosas caseras, políticas, chiquitas en el inmenso arca internacional. El espíritu y todo lo hispánico adquiere en nuestra mente otra supremacía desde fuera. Pensamos que sin ocho o diez aventureros colonizadores que se fueron a América no hubiéramos realizado tan magna empresa. Igual en Marruecos.

No siente España ansia de guerra ni de conquista de territorios, no. Pero siente siempre, eternamente, laudable propósito de difundir su lengua y su cultura por toda la faz del ancho planeta. Anhela la supervivencia de todo lo español, de todo lo que tiene raigambre nacional y es como ánfora sagrada de las virtudes de la raza. Por eso estamos en Marruecos que no vale lo que nos costó.

La tarea encomendada a España y Francia, en nombre de la moderna civilización humana, fué al principio pesado fardo para tan débiles espaldas de lo material; pero no en lo espiritual, que supimos todos hacer del problema de Marruecos una causa patriótica; y, por tanto, sagrada para no desmerecer del mandato internacional ni dejarle incumplido aún a costa de lo que, un día de triste recordación, fué inmenso dolor nacional.

Pero aquí vinimos y aquí estamos un puñado de españoles para colocar muy alto, donde debe estar, el pabellón espiritual de la patria.

F. Verdejo Iglesias (Prohibida la reproducción)

Muy pronto... presentación del nuevo modelo SIETE PLAZAS OCHO CILINDROS Ford EN G. CAPITAN, 22 CONCESIONARIO: A. BAENA VENZALA

MUJERCITA GUAPA

Mujercita guapa, qué piensas tu mente? Qué tienen tus ojos que tan tristes son? Por qué cuando pasa la gente la miras y lloras? Qué pesar ocultas en tu corazón? Yo no sé qué tienes, pero me da pena verte a todas horas triste y dolorida, cuando en ti florece triunfante la vida y eres el orgullo de todas por buena. —Sientes la nostalgia de un amor soñado? —Lloras las traiciones de un amor huido? Dime lo que ha herido tu vida dichosa, mujercita triste, que yo te prometo, si el remedio existe, traer el remedio a tu lado. Todo lo que tengo lo diera, porque en esa boca de raso y de rosa, firme y jubilosa, torrentes de plata, la risa pusiera, que se derrumbasen en la calarata de tus dientes blancos, como las espumas que en sus olas forjan los mares de Oriente, y si yo pudiera entrar en tu mente, cogida en las brumas de un dolor profundo, desvanecería lo que en ella existe para hacer de ti, mujercita triste, la más venturosa que tuviera el mundo.

Eusebio Cañas

GOBIERNO CIVIL

MANIFESTACIONES DEL GOBERNADOR INTERINO

El gobernador civil interino don Eugenio Galán, recibió ayer a los periodistas y les manifestó que en toda la provincia la tranquilidad era completa.

Anunció que el gobernador señor Gardoqui llegará a Córdoba hoy a las seis de la mañana en el expreso descendente de Madrid.

ZAFRA POLO Mañana lunes, 8 de Julio quedan establecidos los nuevos precios. ¡Los nuevos precios! ¡Los nuevos precios! Que brinda ZAFRA POLO

Diputación provincial

La Colonia de altura en Cerro Muriano

Ayer, a las seis de la tarde, salió de la Casa de Socorro Hospicio la primera expedición de acogidos que van a formar la Colonia de altura en Cerro Muriano.

Componen dicha expedición 62 niños, 2 acogidos vigilantes, 1 inspector maestro de Primera Enseñanza, 2 hijas de la Caridad, una cocinera y 2 acogidas sirvientes.

Con gran actividad se ha llevado a cabo la organización de esta Colonia en interés y beneficio de la salud de los pobres niños. Es digno de especial mención el hecho de que el 29 de Junio último fué firmada la escritura de compra de las Colonias escolares de Cerro Muriano a la Sociedad de Obreras Cordobesas y en el corto tiempo se seis días, se ha trabajado sin descanso hasta llevar a la realidad el loable propósito de la Corporación provincial.

Fueron despedidos los pequeños colonos por el presidente de la Diputación don Pablo Troyano, por el diputado visitador del establecimiento don Antonio Fernández Vengara, por los compañeros y personas de las familias de los acogidos y por las bandas de música y de cornetas y tambores de dicha casa benéfica, que ejecutaron escogidas composiciones, resultando en extremo emocionante y simpático el acto de esta despedida.

La Diputación se propone organizar esta Colonia en una forma amplia y para ello, dentro de breves días invitará a las autoridades y demás elementos que puedan aportar iniciativas al desarrollo de esta idea, con objeto de que sobre el terreno puedan formar juicio exacto de la labor que se va a poner en práctica.

El presidente de la Diputación ha recibido diferentes ofrecimientos de donativos para la Colonia, siendo el primero el de la Compañía Minera y Metalúrgica de Peñarroya, que atendiendo generosamente una indicación hecha por el gobernador civil don José Gardoqui, ha regalado un vagón de carbón para la Colonia.

Sesión ordinaria La Comisión gestora de la Diputación provincial celebrará sesión ordinaria el próximo día 15.

Del Ayuntamiento

El alcalde don Bernardo Garrido de los Reyes no recibió ayer visitas por haber estado durante la mañana en el Asilo de Madre de Dios.

Obsequio a los acogidos en el Asilo municipal

Ayer fueron obsequiados espléndidamente por la Comisión organizadora de las procesiones de Semana Santa, los acogidos en el Asilo municipal. Para corresponder al generoso gesto de la misma, el Ayuntamiento dispuso que se sirviera a los acogidos una comida extraordinaria.

Los acogidos mostraron su agradecimiento a dicha Comisión y a los representantes del Ayuntamiento, por el obsequio de que les hacían objeto y la alegría reinó durante unas horas en aquel establecimiento benéfico, donde la ancianidad desvalida tiene su hogar.

Servicios de la guardia urbana

La guardia urbana ha prestado los siguientes servicios: Denuncias de Pablo Bello Molinero, por depositar escombros en la vía pública careciendo de licencia; de Mariano Veguilla Patricio, por conducir seis caballerías sin reatar; de Antonio Arévalo Poyato, por envolver en papel escrito la fruta que vendía; de Pablo Bello Molinero, Antonio Porrás Aguayo y Amparo García Góngora, por efectuar obras sin licencia.

El guardia número 24 dió conocimiento de que Juan Roldán Hinojosa extrajo del Guadalquivir a Manuel Sánchez Tirado y a Antonio Bellido Barrio, que estuvieron en peligro de perecer ahogados.

El 35 detuvo a Isabel Gil, por promover escándalo en la calle de la Concepción.

El 22 detuvo a Ceferino Pesquero Luque, por verter aguas en la calle del Cuarto, insolentándose además al tomarle nota para denunciarle.

CADIZ La ciudad más blanca del mundo ofrece a usted su magnífica Playa. De Julio a Septiembre. Grandes Fiestas. Sociedad Castellana de Fomento Turismo y Propaganda.

AVISOS UTILES CURA EL ESTOMAGO EL BLUXIE SAIZ DE CARLOS

Por telégrafo y teléfono Información de la tarde

EL BLOQUE GUBERNAMENTAL LLEGO RAPIDAMENTE A UN ACUERDO SOBRE EL PROYECTO DE LEY ELECTORAL. SE ADOPTARÁ UN SISTEMA MIXTO DEL MAYORITARIO Y DEL PROPORCIONAL. EL MINISTRO DE ESTADO TIENE EXCELENTES IMPRESIONES ACERCA DEL CURSO DE LAS NEGOCIACIONES COMERCIALES CON FRANCIA

Madrid

Reunión del bloque gubernamental para tratar del proyecto de ley electoral. En las grandes circunscripciones se aplicará el cociente y en los pequeños el sistema mayoritario

A las once de la mañana se reunieron en la Presidencia del Consejo los señores Lerroux, Gil Robles, Martínez de Velasco y Alvarez (don Melquíades) para tratar del proyecto de ley electoral.

La reunión duró media hora llegando a un completo acuerdo y autorizándose al jefe del Gobierno para que en la primera reunión del Consejo de ministros dé cuenta de la ponencia, la cual, una vez aprobada, se enviará a las Cortes para su discusión antes de las vacaciones anunciadas.

Al salir el señor Gil Robles confirmó que se había llegado a un acuerdo pero reservó al señor Lerroux la referencia de la reunión.

Momentos después el jefe del Gobierno recibió a los periodistas, diciéndoles:

—Ya ven ustedes con que rapidez y facilidad hemos llegado a un acuerdo todos los grupos que forman el bloque gubernamental.

Yo he sido designado para comunicar al Gobierno la fórmula convenida en el Consejo que celebraremos el próximo martes.

En segunda se enviará el proyecto a la Cámara para que la Comisión correspondiente lo dicte y con la mayor rapidez y cuanto antes pueda comenzar su discusión en el salón de sesiones.

Hemos adoptado un sistema mixto del mayoritario y del proporcional.

En las pequeñas circunscripciones se aplicará el sistema mayoritario y en las grandes lo que los entendidos han dado en llamar el cociente.

Terminó diciendo el señor Lerroux que a las cinco de la tarde marcharía en avión a Valencia para tomar parte mañana en el acto organizado

por el partido autonomista valenciano.

Se perseguirá la tenencia de explosivos dedicados a la pesca y los juegos prohibidos

El ministro de la Gobernación recibió esta tarde a los periodistas y les manifestó que había circulado órdenes terminantes a la Dirección general de Seguridad, a los gobernadores y a la Guardia civil para que se persiga la tenencia de explosivos, especialmente en las regiones marítimas, donde los utilizan para la pesca, causando daños enormes en estas fuentes de riqueza.

Se perseguirá la venta de esta clase de pesca —añadió el señor Portela— y desde luego queda prohibida su circulación.

También he circulado órdenes terminantes para que se persigan los juegos prohibidos y espero que muy pronto no se recibirán quejas sobre el particular.

Interesantes manifestaciones del ministro de Estado sobre las negociaciones comerciales con Francia

El ministro de Estado obsequió esta tarde con un cok-tail a los redactores políticos de los periódicos de Madrid y a los representantes diplomáticos acreditados en España, viéndose con este motivo muy concurridos los salones del ministerio.

El señor Rocha dijo a los informadores que la única noticia que podía facilitarles era que continuaban las negociaciones comerciales con Francia, de cuyo resultado tenía favorables impresiones.

—Por cierto —añadió el ministro— que he leído en un periódico que si las negociaciones no quedan ultimadas para el próximo día 8, fecha en que termina la prórroga del convenio, este sería nuevamente prorrogado.

—Eso no es cierto. Yo puedo asegurar a ustedes que si para el día 8 no se han ultimado las negociaciones, el convenio no será objeto de una nueva prórroga.

RESTAURACION DE LA OPERA

Una vez más se ha puesto sobre el tapete español la cuestión de la ópera. Las vicisitudes del teatro Real constituyen un símbolo bien representativo de la crisis del arte lírico en Europa. La gravedad del problema se halla en que llegará un día en que ningún español aprenda el manejo de un instrumento musical. No digamos el bombo, los timbales, el contrabajo... el mismo violín. No hay porvenir en nuestro país para un hombre que quiera concurrir a ese esfuerzo de solidaridad que representa una orquesta. La gente mal o bien con mejor o peor voz, canta, pero canta en casa o en la calle, perturbando la tranquilidad de los vecinos, pero las escuelas de canto van desapareciendo. Ejecutantes de primer orden los oímos en los cafés, entre el ruido de platos y cucharillas y el vocerío de las discusiones de política y toros. Y estos ejecutantes, por exigencias del público que ni oye ni presta atención, tienen que emplear los esfuerzos de su técnica conseguida en una lucha persistente de muchos años, en la interpretación de malas zarzuelas y música bailable. Quizá la mecanización de la música nos ha traído a esta situación, más en ninguna parte de manera tan trágica como en España. De día en día van escaseando entre nosotros hasta los ciegos que tocan en las esquinas.

Se impone, pues, el estudio del problema nacional de la música y la protección del Estado a las gentes que se dedican o pueden dedicarse al cultivo del divino arte. Y como iniciación de esta campaña, no se ve otro camino que la restauración de la ópera. En nuestro tiempo no hay ópera posible sin la protección del Estado. He aquí un gesto santuario que todo país bien constituido no debe eludir.

Con una buena educación del pueblo en interpretaciones directas de las grandes obras musicales, los hombres que poseen oído y sensibilidad musical se irían apartando del tormento de la música mecánica y esta

quedaría reducida a un límite estricto, la de servir de acompañamiento al baile.

¿Se acometerá esta empresa de elevación musical? Hoy parece que el gran obstáculo es el de no tener un teatro de restauración de la ópera, y, por las muestras, no se ve el medio de tenerla en fecha próxima. Y el remedio urge. Los músicos van desapareciendo y puede llegar un día en que no haya medio de formar una orquesta en España. El Conservatorio puede quedar reducido a un centro histórico, en el que unos profesores sin alumnos hagan trabajos puramente históricos. ¿Y la música entonces? Alguien creerá que la música, con el progreso, puede quedar refugiada en la "radio". Y que sean los músicos de Londres o de Berlín los que nos sirvan óperas y conciertos.

Nos hallamos, pues, en un momento culminante: o el Estado protege francamente el arte musical o en este aspecto, quedaremos al margen en el concierto de las naciones. Se impone, pues, la restauración de la ópera, porque son así, en lo futuro, el ser músico, buen músico, podrá representar para un español un porvenir seguro.

Francisco de Cossío (Prohibida la reproducción)

OTRA OLA

Así como estamos bajo los efectos de una ola de calor, también a EL METRO y sus sucursales ha llegado una gran ola de trajes hechos y cortes de traje en artículos frescos que se han marcado muy baratos. También ha traído dicha ola, un gran surtido en esterillas de puro hilo, para trajes lavables y muchos pijamas, albornoces, bañadores, camisetas esterilla de manga corta, camisetas finas y muchas telas preciosas y vaporosas para batas y vestidos de señora, e infinidad de artículos que se venderán en EL METRO y sus sucursales a precios de ocasión. Visítenos y se convencerá. Precio fijo verdad.

CASA GUERRERO Instalador-Electricista FERMIN GALAN, 38. CORDOBA

PLAZA DE TOROS.—(EMPRESA GUERRERO)—IDEAL CINEMA

DIARIAMENTE CAMBIO DE PROGRAMA
Hoy domingo 7 de Julio de 1935
¡Acontecimiento cinematográfico! ESTRENO EN CORDOBA de la bellísima película "Paramount" EN ESPAÑOL, titulada CASADA POR AZAR, con formidable reparto: La guapísima actriz CAROLE LOMBARD, el actor predilecto del público, CLARK GABLE y la bea DOROTHY MACKAILL. Un film fascinador de amor y suerte. De complemento IR POR LA NA... película Cifesa, HABLADA Y CANTADA EN ESPAÑOL, por RAQUEL RODRIGO y PEDRO SANCHEZ TEROL.
Lunes, CAROLINA, producción FOX, por JANET GAYNOR y LIONEL BARRYMORE.
GRAN TEATRO. Hoy domingo, a las CINCO de la tarde, función popular con el emocionante drama del Oeste, Paramount, EL LEGADO DE LA ESTEPA, por RANDOLPH SCOTT. De complemento, IR POR LA NA... la bella película Cifesa en español.

ESPECTACULOS DE LA EMPRESA A. CABRERA

FUNCIONES PARA HOY DOMINGO
PARQUE RECREATIVO.—A las ocho y diez y media, MERCEDES, en español.—Sillas, 0'80. Niños, 0'25.—A las cuatro y media, en el DUQUE DE RIVAS, la película americana por Tom Mix, LA JUSTICIA DEL FUEGO.—Butaca, 0'50.—Grada, 0'10.
SALON SAN LORENZO.—Compañía de Comedias ARROYO.—A las diez y media de la noche, ORO Y MARFIL.—Sillas, 1'00. Grada, 0'30. A las ocho de la noche, LA JUSTICIA DEL FUEGO, americana
COLISEO SAN ANDRES.—A las ocho y diez y media, LA ULTIMA SENDA, en español, estreno en CORDOBA.—Sillas, 0'80. Niños, 0'40. Mañana, NUEVO PROGRAMA.

CINE ANDALUCIA (EMPRESA FASELC). Tifo. 2529. GARCIA HERNANDEZ, 25

Programas para hoy domingo y mañana lunes.—Grandioso estreno de la mejor de las películas que se conocen hasta la presente, LA GENERALITA, la mejor de las mejores revistas conocidas hasta el día, interpretada por Dick Powell y Rubi Keeler. De complemento el bonito dibujo, AMORIOS EN EL PARQUE. Precios para el sábado y domingo: Preferencia, 1'00. Niños, 0'50. General, 0'40. Medias para niños, 0'20. Precios para el lunes: Preferencia, 0'80. Medias de preferencia, 0'40. General, 0'25. Media de general, 0'15.

Del accidente automovilista de la madrugada de ayer

ANOCHÉ FALLECIO LA ESPOSA DE DON JULIAN DE CABO

La señora doña Eduvigis Casado de la Cuesta, esposa del médico don Julián de Cabo, una de las víctimas del accidente automovilista ocurrido durante la madrugada de ayer, en las inmediaciones de la Electromecánica, se agravó mucho ayer en las primeras horas de la mañana y le efectuó la transfusión de sangre el médico don Germán Saldaña.

Por la tarde le fueron administrados los Santos Sacramentos y a las diez de la noche dejó de existir.

Don Julián de Cabo Morales y don José María Becciana, heridos en el mismo accidente, han experimentado alguna mejoría y por fortuna su estado no inspira temores.

Por los domicilios de ambos señores desfilaron ayer innumerables por sonas de todas las clases sociales para informarse del estado de las víctimas del suceso.

Ayer por la tarde, en el depósito del cementerio de Nuestra Señora de la Salud, le fué practicada la autopsia al cadáver de la señorita Carmen Casado de la Cuesta, que murió a consecuencia del vuelco del automóvil.

Presentaba la fractura de la bóveda craneana por su parte anterior, con salida de la pulpa cerebral.

Los inanimados restos de la malograda señorita, que contaba 20 años de edad, fueron trasladados desde dicho cementerio al de San Rafael.

A las siete de la tarde, en la iglesia parroquial de San Pedro, se celebraron solemnes funerales en sufragio por el alma de la finada.

Delante del presbiterio levantábase un severo túmulo que ostentaba espléndida iluminación, así como todos los altares del templo.

Oficiaron en la ceremonia una lucida orquesta y un nutrido coro de cantollanistas.

Asistió numerosísimo duelo. Terminada la ceremonia, el duelo, precedido del clero y seguido de larga fila de automóviles, marchó al cementerio de San Rafael donde, después de los últimos rezos de la Iglesia, recibió sepultura el cadáver en un panteón familiar.

Enviamos nuestro sentido pésame a la familia doliente por el fallecimiento de la señora de Cabo a la vez que le renovamos nuestra condolencia con motivo de los funerales y entierro de la señorita Carmen Casado de la Cuesta.

NUEVO RESTAURANT "LOS LUISES"
ANTONIO SALAMANCA
Cubiertos a tres pesetas -- tres platos, postre y vino.

Refrigeradoras eléctricas CROSLLEY
6 MODELOS diferentes
Desde 925 Ptas. hasta 3.150 Ptas.
Representante
Francisco Sotomayor Criado
Ramírez de las Casas Deza, núm. 14. Teléfono 1742

Drama y diagnóstico del mundo moderno

Hemos presenciado el otro día una representación en Madrid del drama "Gas", del dramaturgo alemán Kaiser, puesto en escena por la T. E. A. (Teatro Escuela de Arte).

Como experiencia teatral, nos parece loable y excelente dar a conocer al público español obras como esta y nos parece satisfactorio el resultado de la experiencia como interpretación y escena. Es la primera obra que vemos a compañías experimentales de este tipo en donde los aficionados llegan a estar a la altura de los profesionales dignos, superiores desde luego a otros que, si bien indignos, permanecen impunes y en vigencia.

Pero nosotros no estamos haciendo aquí comentarios de crítica teatral, jurisdicción que no es nuestra. Nosotros sólo queremos ahora exponer la impresión que vagaba en nuestro magín entre diversión y sorpresa.

Lo que pensábamos era: "¡Pobre democracia!... ¡Pobre pueblo!... ¡qué mal parado sales de este drama cruel, sarcástico y ensañado como pocosi!... Ha puesto el drama en escena una agrupación, que, de olor, huele más a azufre que a incienso; más a izquierdas "populistas" que a derechas antidemocráticas. Y no obstante, difícil será que encontremos una obra más antipueblo, y antiobrero y antimasa, que pueda en estos momentos de revolución social, maquinismo y obrerismo, ser más da reacción y evidenciar con más acritud la insensatez de fiar, no ya el porvenir del hombre, el menor juicio racional, a los proletarios del trabajo.

Quizá no sepáis de qué se trata. Una fábrica enorme y simbólica provee de gas al mundo. La industria entera vive de aquella inmensa obra de motores resultado de la fórmula genial de un ingeniero asombroso. Pero el gas un día estalla: reduce a escombros la fábrica; y siembra de cadáveres la tierra. ¿Por qué? Nadie lo sabe. Nadie lo puede saber. Fijese el lector en esto. La fórmula del gas estaba bien, los cálculos y planos del ingeniero, correctos; todo bien hasta donde la humana inteligencia puede prever y precalcular. Pero ¡ay! que la humana inteligencia no puede calcular y precalcular más allá de un límite, el que sea; y más allá de ese límite se encuentran las fuerzas incógnitas que han hecho estallar el gas y lo seguirán haciendo estallar. "Viene lo que no puede venir pero que, no obstante, viene"... y lo que viene es algo terrible.

De ahí que un hombre que quiere el bien y la salvación del prójimo, fundador de la fábrica del gas, procure cambiar de rumbo y aprovechar la lección para ver y convencer a los demás de que algo tan tremendo, una explosión tan horrible, "parte en gajos el aire".

Con serlo tanto, no es, empero, la explosión lo más horrible del caso. Peor es que la fábrica del gas cuando no mata a los hombres, estallando, cuando funciona como debe y sin que estalle, va consumiendo a los hombres, convirtiéndolos en máquinas; peor: en una sola pieza de máquina a cada uno: el hombre que mueve con el pie un volante y el que mueve con la mano una palanca se convierten respectivamente en pie y en mano. La mujer no tendrá marido, la madre no tendrá hijos; el día de la vida tuvieron los desposados; todo un día! para ellos; pasado ese día ¡ya nada! un hombre que mueve una mano —arriba y abajo, arriba y abajo— hasta convertirse en mano y no poder escuchar un orgullo sin que el compás de la música se sobreponga al traqueteo de las máquinas.

Un hombre, —un apóstol que trabaja por el bien de los humanos—, el fundador de la fábrica del gas, escarmienta al ver lo ocurrido, comprende el horror de esa vida y quiere

Muy pronto... presentación del nuevo modelo SIETE PLAZAS OCHO CILINDROS
EN G. CAPITAN, 22
CONCESIONARIO:
A. BAENA VENZALA

RETALES DE PAÑO, A MITAD DE PRECIO
Debido a nuestra venta tan activa de Pañerías, tenemos infinidad de retales, y trajes cortos con 2.90 que realizamos a mitad de precio duran e el presente mes de Julio.
PAÑERIAS MODERNAS. Plaza de la República, 2
CORDOBA

re fundar en vez de ella la vida natural, de campo y ocio; de aire puro y de flores y de árboles; de hogares donde gocen de la tierra y del íntegro vivir de criaturas los que ahora se debaten entre humo y en tinieblas de infierno maquinístico, expuestos a la muerte o a la mecanización, perspectivas a cual más desoladoras. Pero al querer predicar y hasta imponer a los hombres el ideal salvador de luz, aire, libertad, vida sana y risueña y pacífica, los hombres se la niegan y le increpan: el escribiente quiere ser escribiente; el ingeniero, ingeniero; el taladrador, taladrador... Lo dramático está en que ellos mismos, los mismos trabajadores, reconocen que su vida es un torzento de una inhumanidad monstruosa y reclaman con retórica de mítin remedio a su vida absurda. Pero ¡nadie se figura al escucharlos que deseen de verdad lo que reclaman!... ¡Aquí viene la moral del dramaturgo y lo que nos hace ver con ensañamiento implacable!... Los obreros que protestan lo hacen por protestar. Ni saben lo que quieren ni saben lo que piden. Todo lo hacen depender de que expulsen al ingeniero —aunque sea inocente el ingeniero— y acaban por hacer caso al ingeniero cuando este les predique insensateces y los quiera llevar al mismo mal de que estaban renegando.

Jamás hubo obra alguna que haya presentado más implacablemente a las masas como prototipo cerrado de obcecación, insensatez, irracionalidad irremediable, inconsistencia fatal y torvo amasijo de enconos. ¿Para qué? ¿Para hacer ver, aunque sea en ideal, la luz de una esperanza? Quizá lo crea el autor; pero ¡qué esperanza exigua! No hay más que una: el apóstol, desolado, cuando ve que es imposible encontrar un hombre sensato, un ser que quiere ser humano de verdad, pleno y felizmente humano, pregunta a su hija: —¿Dónde está el hombre, hija mía?

Y ella se limita a contestar: —Yo quiero parirlo. Si con querer bastara, menos mal quedaría todavía una esperanza. Pero lo grave y terrible es que el autor alemán de esta obra ecuacionista y de ingeniero —la obra es una máquina también y el autor un ingeniero, un genio de las fórmulas abstractas que busca la fórmula humana, pero sin humanidad y siempre en pura fórmula— es tan elocuente y rico en el diagnóstico pesimista de la existencia, como vago y sin precisión en lo que se refiere a los remedios.

El autor nos dice, implacable: el obrero es ciego, obtuso, no sabe más que protestar, lo engaña el más insensato, pide siempre amenazando y no sabe lo que pide, llegando a pedir siempre con odio, lo uno y lo contrario, y todo falso... El obrero es así...

En cuanto a lo que debiera ser, ¿cómo sería? El autor se limita a decir: "Debe ser hombre"... Vivir en su casita con un terreno propio, entre árboles y césped... sin fábricas ni tener que ir a la fábrica... y sin que el autor nos diga cómo podría subsistir la sociedad de ese modo... cómo sería el mundo de ese modo... cómo sentiría el hombre y cómo se apañaría el hombre que sintiera de ese modo...

¡Demasiado vago es el ideal utópico para que pueda contrarrestar la siniestra crueldad de lo que nos ofrece el autor, como realidad de los hechos!

Manuel Abril
(Prohibida la reproducción)

JULIAN DE CABO
Médico especialista
DIABETES NUTRICION
Plaza San Juan, 2-A. Teléfono 1704. Córdoba

Salón San Lorenzo
Debut de la Compañía Arroyo
Añoche debutó en el Salón San Lorenzo la Compañía de dramas y comedias que dirige el popular actor don Manuel B. Arroyo.
A causa de haber sufrido una indisposición uno de los actores no pudo estrenarse la obra "Sor Angélica", que estaba anunciada.
En su lugar fué representada la comedia de Quintero y Guillén "Mazo y Abril", que obtuvo admirable interpretación.
El numerosísimo público que asistió al espectáculo premió con nutridas salvas de aplausos la labor efectuada por las huestes del señor Arroyo.

VENTA DE FINCAS
SE VENDEN LAS SIGUIENTES FINCAS EN INMEJORABLES CONDICIONES DE PRECIO Y PLAZOS
ENTREGANDO DE PRESENTE EL 20 % Y EL RESTO EN 8 AÑOS
Una finca urbana en Córdoba, plaza de Colón, 40, de 354 metros cuadrados en 63.500 pesetas.
Una finca rústica en Montoro, denominada Arroyomolino Bajo, de 870 hectáreas en un solo lote o parcelada en 200.000 pesetas.
Dos fincas urbanas en Lucena, calles Damián Pérez y Martín Rosales, de 637 metros cuadrados y 1.553 metros cuadrados, en 5.000 pesetas y 53.000 pesetas.
Dos fincas rústicas en Adamuz, una en los sitios de Doña Loba, Millantes y Petaco, de 67 hectáreas con olivares, árboles frutales y casa en 57.000 pesetas; otra dehesa denominada Corralizas Bajas o dehesa de San José, de 530 hectáreas con olivos, pastos, viñas, caserío y molino aceitero en 250.000 pesetas.
Una rústica en Hinojosa del Duque, denominada Corrales Nuevos, de 121 hectáreas con cultivo de cereales en 72.500 pesetas.
Una rústica y tres urbanas en Puente Genil, la primera en el partido de Argamasilla de 21 hectáreas en 80.000 pesetas, las segundas en la calle de los Santos de 232 metros cuadrados en 4.000 pesetas; de 239 metros cuadrados en 15.000 pesetas; 74 metros cuadrados en 4.000 pesetas.
Una rústica en Cabra, denominada el Caiz de la Virgen, en la dehesa de la Sierra de 47 hectáreas en 65.000 pesetas.
Dirigirse de 11 a 12 y de 4 a 5 el día 8 de Julio, Hotel Simón, Córdoba. Señor Abad.

MOVIMIENTO DEMOGRAFICO

Juzgado municipal del distrito de la Derecha de Córdoba

Nacimientos.—Carmen Moral Martínez.
Defunciones.—Francisca Jaén Luque, de dos meses y Carmen Yusta Anchelega, de 90 años.

Juzgado municipal del distrito de la Izquierda

Nacimientos.—María Teresa Peña Pérez y María de los Angeles Pérez Peña.
Defunciones.—Dolores Bermúdez Marin, de 26 años; Elias Méndez Moreno, de diez meses y Teresa Magán González, de 20 meses.
Matrimonios.—Enrique Fernández Castillejo, con Isabel Prieto y Amador Zapata Rodríguez, con Concepción Pintado Delgado.

VEHICULOS MATRICULADOS EN LA PROVINCIA DE CORDOBA EN EL MES DE JUNIO PASADO

FORD 17	
CHEVROLET	4
FIAT	4
OPEL	3
DODGE	2
STUDEBAKER	2
BUICK	1
PONTIAC	1
G. M. C.	1

GACETILLAS

Concierto en el Paseo de la Victoria
Esta noche de diez y media a doce y media celebrará un concierto en el Paseo de la Victoria la banda municipal de música, interpretando las obras siguientes:
"Marcha militar núm. 1", Schubert; "La Isla de las Perlas", selección, Sorozábal; "Capricho español", I, Alborada. II, Variaciones. II, Escena y canto gitano. IV, Fandango asturiano, Rimsky Korsakov; "Serena española", (primera vez), Martínez Rucker; "Cádiz", fantasía, Chueca; "Gallito", pasodoble, Lope.

Mordida por un gato
Ayer, en la Plaza de Capuchinos, un gato mordió a María Carrillo de Alborno Lubian, de 25 años de edad, produciéndole una herida en el antebrazo izquierdo.
Fué asistida en la Casa de Socorro, donde calificaron la lesión de pronóstico reservado.

Rectificación
Por un error se dijo en nuestro número anterior que había trasladado su domicilio a la calle de Ambrosio de Morales número 1, el Montepío de funcionarios municipales, en vez de decir el Montepío de Empleados Mercantiles.

Las farmacias de guardia

Desde las ocho de la noche del sábado 6 del actual hasta la misma hora del sábado 13, las farmacias de guardia son las siguientes:
Don Miguel López Mora, San Pedro, 2; don José de Diego Martínez, Plaza de la República, 14; don Fernando Valverde Cano, San Pablo, 3 y 5; don Luis Viana Rodríguez, Sevilla, 8; don Luis Jurado López, San Fernando, 97; don Rafael López Conde, Rejas de Don Gome, 2.

Las demás farmacias estarán abiertas de nueve de la mañana a ocho de la noche, excepto los domingos que sólo funcionarán las de guardia. En estas últimas y después de la hora del cierre solo se despachará mediante presentación de receta del facultativo.

Cursillistas Magisterio
Convocados cursillos. Preparación completa para ambos sexos. Competentísimo profesorado. En el pasado cursillo ingresados los 15 alumnos preparados por esta Academia. García Lepera, 7. Academia Torres. Teléfono, 2976.

Los estancos
Hoy permanecerán abiertos los siguientes estancos:
San Basilio, 36; Jesús María, 2; Fermín Galán, 20; Juan Rufo, 40; San Miguel, 1; Agua, 2; Judería, 1; Realejo, 80; Obispo López Criado, 13; Sánchez Peña, 1; Campo de San Antón, 11; Agustín Moreno, 102; Gran Capitán (kiosco); Rodríguez Marin, 1; Ambrosio de Morales, 14; Pretorio, 42; Obispo López Muñoz, 15; Plaza de Colón, 15; San Fernando, 149 y calle Málaga.

Nombramientos
La Compañía Arrendataria de Contribuciones de esta provincia, ha nombrado auxiliares del recaudador de la zona de Posadas a don Rafael Torronteras Guerrero y a don Luis Rodríguez García.

Sustracción
El jefe de la estación central de los ferrocarriles ha denunciado en la Comisaría de Vigilancia a Rafael González Rodríguez, por haber sustraído alomohadillas de hierro de los frenos de los vagones.

Una denuncia
En la Comisaría de Vigilancia ha formulado una denuncia Manuel Rubio Albolafia, contra otro individuo llamado Antonio Saco, por haberle insultado y maltratado de obra en la barriada de la Huerta de la Reina.

PLAZA DE TOROS (IDEAL CINEMA)
HOY DOMINGO ¡Acontecimiento!
ESTRENO EN CORDOBA
de la magnífica película Paramount EN ESPAÑOL, titulada



CASADA POR AZAR
Los que meditan largos años antes de decidirse al matrimonio, deben conocer esta película en que una perfecta esposa es ganada a cara o cruz

PAPEL DE FUMAR Yndio Rosa
Papel agradable, de paladar suave y combustibilidad perfecta

POR TELEGRAFO Y TELEFONO

INFORMACION DE LA MADRUGADA

Madrid

LA SEÑORITA ALICIA NAVARRO HA SIDO ELEGIDA "MISS EUROPA"

Se ha recibido un telegrama de Londres dando cuenta de que en el Gran Hotel de Torquay se verificó la fiesta en honor de las misses europeas.

El Jurado internacional eligió "Miss Europa" a la señorita española Alicia Navarro.

Esta fue felicísima.

Otros despachos recibidos de Las Palmas y Tenerife dan cuenta del inmenso júbilo que ha producido la elección de Alicia Navarro para representar a Europa en el concurso universal de belleza.

El gobernador de Córdoba

Ayer el gobernador de Córdoba don José Gardoqui Urdanivia estuvo cumplimentando al presidente de la República.

Una nota del presidente de las Cortes

En la Secretaría del Parlamento fue facilitada la siguiente nota:

El presidente de las Cortes había sido invitado por el Ayuntamiento de Valencia, como huésped de honor, lo mismo que el señor Lerroux, para que asistiese al acto político que se ha de verificar en el campo de deportes de Mestalla.

El señor Alba ha teleografiado al alcalde y al diputado a Cortes don Sigfrido Blasco agradeciéndole aquel honor y justificando su ausencia sin perjuicio de testimoniar su leal adhesión al partido radical y a su insignie caudillo don Alejandro Lerroux y manifestándole que mientras sea presidente de las Cortes mantendrá la misma actitud de discreta abstención política que ha venido observando desde que fue elegido para dicho cargo en Diciembre de 1933.

Despachos de carnes

DE —
JOAQUIN ORTEGA
PRECIOS AL PUBLICO

Vaca con hueso, kilo, a	3'50
Sin hueso, kilo, a	5'00
Termera con hueso, kilo, a	4'00
Sin hueso, kilo, a	5'60
Falda sin hueso, kilo, a	3'30

Despachos: San Agustín, núm. 20. Teléfono 1322.—Deanes, sin número. Teléfono 2709.—Mercado de Sánchez Peña, puesto números 50 y 51. Teléfono 1733.
Servicio a domicilio

La adquisición de trigo

La "Gaceta" de hoy publicará las bases del concurso para la adquisición de trigo por las entidades económicas agrícolas.

El conde de Romanones

El lunes marchará a París por vía aérea el conde de Romanones.

Don Alvaro se propone permanecer una semana en la capital de Francia.

Don Alejandro Lerroux marcha a Valencia

Ayer a las cinco de la tarde marchó a Valencia, en un trimotor que salió del aeropuerto de Barajas, el presidente del Consejo de ministros acompañado de su secretario, del subsecretario de la Presidencia y del comandante Franco.

Roy Villanova en Los Alcázares

El ministro de Marina marchó ayer, en un avión, a Los Alcázares. Le acompañaban uno de sus ayudantes y el director general de Aeronáutica.

El señor Royo Villanova pasó revista a las fuerzas de aquella base y hoy regresará a Madrid.

El recurso impugnando la sentencia dictada contra el autor de la muerte del diputado señor Rubio Heredia.

El próximo día 18 se verificará en el Tribunal Supremo la vista del recurso presentado contra la sentencia que el Tribunal de Urgencia impuso al autor de la muerte del diputado so-

cialista señor Rubio Heredia, condenándolo a doce años de prisión.

Impugnará la sentencia el letrado y alcalde de Madrid don Rafael Salazar Alonso.

La Comisión de Presupuestos

Don Abilio Calderón manifestó a los periodistas que el lunes se reunirá la Comisión de Presupuestos para examinar los votos particulares presentados al proyecto de restricciones económicas.

Detención de un estafador

La policía detuvo en la noche del viernes a Raúl Gómez Ledesma, acusado de haber falsificado varios cheques.

El detenido prestó declaración negando que sea falsificador de cheques pues lo único que hace es firmarlos con nombres imaginarios, procedimiento que le ha dado muy buenos resultados.

Raúl es natural de Méjico y tiene 30 años.

Ladrones detenidos

En Tetuán de las Victorias han sido detenidos por la Guardia civil Mariano Cazalla Crespo y Manuel Arnal Pascual que se dedicaban a desvalijar los automóviles que momentáneamente dejaban abandonados sus conductores.

Estos individuos son también autores del robo de que hace pocos días fué víctima la esposa del secretario político del ministro de la Gobernación.

También ha sido detenido en aquella barriada José Rodríguez Lucas que vestido unas veces de Guardia civil y otras de oficial del Ejército se dedicaba a cometer estafas.

Compro r-iles de ocasión

De 20 a 30 kilos por metro, en partidas de importancia.

J. SILVETI

S. Marcial, 18-1.º San Sebastián

MANUEL ZURITA LEIVA PRACTICANTE

Romero, núm. 10. Teléfono 2577

Curación de la Hernia

— por —
Inyecciones indoloras

Instituto Hispano de Herniología Subdelegación de esta provincia Victoriano Rivera, n.º 4. Consulta de 11 a 1. Teléfono 1368

Provincias

ALBACETE

La vista de la causa por los sucesos de Villarrobledo

Albacete. El lunes se reunirá un Consejo de guerra para ver y fallar la causa instruida contra los individuos que intervinieron en los sucesos revolucionarios de Villarrobledo de los que resultaron cinco personas muertas.

El jefe de los revolucionarios se suicidó.

Entre los procesados figura el ex-alcalde socialista Ramón Alfer.

El fiscal solicita 69 penas de cadena perpetua.

MALAGA

El gobernador se querrela contra el "Diario de Málaga"

Málaga. El gobernador ha presentado una querrela criminal contra el "Diario de Málaga" por haber insertado un artículo ofensivo para dicha autoridad.

ZARAGOZA

Una mujer valiente

Zaragoza. En el domicilio de don José Valdovinos, situado en la calle de Torrebuena, penetró un ladrón y cuando tenía hecho un lío con los objetos que había de llevarse fué sorprendido por la esposa de aquel, la cual lo encerró en una habitación.

A poco volvió provista de un palo y propinó al ladrón una descomunal paliza.

El discípulo de Caco fué detenido y pasó a curarse al Hospital.

OVIEDO

Consejo de guerra

Oviedo. Se ha celebrado un Consejo de guerra contra varios individuos acusados de haber asesinado en Moreda a un guarda jurado, durante los sucesos revolucionarios.

Seis procesados han sido condenados a cadena perpetua y otros a catrice y doce años de prisión.

Una multa de 5.000 pesetas

Oviedo. El gobernador general ha impuesto una multa de 5.000 pesetas al contratista don Gregorio García, por haber despedido injustamente a una cuadrilla de trabajadores que aquel le envió.

Ocho mil mineros parados

Oviedo. En la zona de Langreo hay 8.000 mineros en paro forzoso.

Dichos obreros se declararon en huelga como protesta contra la sentencia de los reos de Turón y el gobernador general les impuso el castigo de quince días sin trabajo.

Ahora la Empresa ha fijado un aviso diciendo que los que deseen trabajar han de solicitarlo reservándose aquella el derecho de hacer una selección.

TERUEL

El ministro de Obras Públicas

Teruel. Llegó el señor Marraco que fué recibido por las autoridades y amigos.

Hoy por la mañana marchará a Valencia para asistir al acto de Mestalla.

BARCELONA

Una joven intenta suicidarse ingiriendo diez pastillas de veronal

Barcelona. En un bar de la calle de Escudiller entró una joven y pidió un refresco en el que echó diez pastillas de veronal, ingiriéndolo seguidamente.

BICICLETAS

IG. A. C. I.
IG. A. C. I.

La marca que reúne todas las ventajas modernas.
GARAGE VICTORIA
Gran Capitán, 27.

A LOS ESTUDIANTES DE DERECHO

A abogados que además desempeñan cargos públicos siendo esto una garantía de la competencia de los mismos y de la seriedad de la enseñanza, tiene encomendada la enseñanza de esta carrera la ACADEMIA DE ESTUDIOS SUPERIORES. Calle Málaga, número 8.

Se le condujo a la Casa de Socorro donde fué asistida de una intoxicación de pronóstico gravísimo.

La joven declaró que había decidido quitarse la vida por contrariedades amorosas.

Cae un rayo en la antena de un avión

Extranjero

en que viajaba Mussolini

Roma. Cuando Mussolini se dirigía a Falerno en avión, cayó un rayo en la antena de la estación de radio del aparato, sin que este sufriera averías de ninguna clase.

El radiotelegrafista cayó desvanecido.

Mussolini revisó en Falerno las tropas de la división y las arengó diciendo que Italia está comprometida en una lucha y la llevará hasta el final.

LA VUELTA CICLISTA A FRANCIA

Metz. Ha terminado en esta población la tercera etapa de la vuelta ciclista a Francia con un recorrido de 161 kilómetros.

En primer lugar llegó el italiano Di Pacco que invirtió cuatro horas veintinueve minutos y siete segundos.

Los españoles se han clasificado en los siguientes puestos:

Prior 36, Esquerria 58, Alvarez, 59, Cepeda, 63, Trueba, 65, Cardona, 74, Bachero, 78, Cañardo, 83 y Figueras, 84.

ALMACEN DE SACOS

de todas clases para harinas y cereales

ALFONSO MOLINA PADILLA

Gutiérrez de los Ríos, 20. Córdoba. Teléfono 1718

Tinto andaluz

es un vino de mesa de nuestra región. Posee cualidades absolutamente distintas al Rioja y Valdepeñas, que lo asimilan a los vinos generosos andaluces.

Si no lo conoce aún pruébelo hoy.

Despacho

Morería, 11.-Telf. 2121

Servicio rápido y esmerado a domicilio

EN LA SEGUNDA ETAPA de la liquidación del traspaso que vienen efectuando las Pañerías Inglesas se venden infinidad de géneros casi regalados. Trajes decaballero a la cuarta parte de su precio.

LIQUIDACION RAPIDA DE UN TRASPASO

Las Pañerías Inglesas

LEAN EL SIGUIENTE DETALLE	
Batistas, Rosetes y Vichi a	40 Cts.
Semilanas acropasadas, dibujos lindos	50 "
Opales gran clase, muchos colores	65 "
Percales estampados para batas clase extra	75 "
Toallas afelpadas extraordinarias	65 "
Camisetas superiores todos tamaños	85 "
Servilletas damasco buena clase	10 "
Lanas vestidos colores novedad	75 "
Cretonas ramos, calidades superiores	75 "
Piqués Trobalinas y semisedas estampadas	95 Cts.
Colchas entrecama sem'piqué grandes	6'85 Pts.
Sábanas inmejorables entrecama	3'60 "
Sábanas inmejorables matrimonio	4'95 "
Cortes colchón buenisimos espiga y damasco	7'35 "
Piezas de tela blanca, clase garantizada	5'75 "
Mantelerías colosales doble ancho, metro	2'00 "
Estores gran fantasia de 20 pts. rebajados a	4'50 "
500 cortes traje especiales para caballero, a	10'00 "
1000 cortes traje novedad caballero de 50p. a	20'00 "

Colchas de seda a la cuarta parte de su valor. Sedas lisas y estampadas a cualquier precio. Infinidad de artículos de gran clase casi regalados. No deje de aprovechar esta gran ocasión.

PAÑERIAS INGLESAS (frente al Ayuntamiento)

PROXIMAMENTE RUIDOSA LIQUIDACION DE RETALES Y VENTA DE LOTES.

C. I. A.

(COMERCIO, INDUSTRIA, AGRICULTURA)

MUTUALIDAD SEVILLANA DE ACCIDENTES DEL TRABAJO

Asociación Patronal de Seguro Mutuo

La más importante Mutualidad de Andalucía

Economía en las primas

Excelentes servicios médicos y administrativos para atender los accidentes.

Unica Mutualidad Patronal Andaluza, que asegura contra todos los riesgos de accidentes del trabajo en Comercio, Industria y Agricultura

PRIMAS Y SALARIOS ASEGURADOS EN 1 DE ENERO DE 1935

Primas	Ptas. 782.462'07
Salarios	30.110.015'77

Dirección general: MARTIN VILLA, 5. Clínica: Plaza Nueva, 14. Sevilla

Delegaciones provinciales:

HUELVA: Plaza de las Monjas, 1.

CORDOBA: Victoriano Rivera, 1

(Anuncio autorizado por la Subsecretaría de Trabajo y Previsión Social en 18 de Marzo de 1935).

VI Aniversario
rogad a Dios en caridad por el alma del señor

Don Acisclo Carrillo de Albornoz y Alcaraz
Que falleció en el Señor el día 8 de Julio de 1929, habiendo recibido los Santos Sacramentos

R. I. P.

Las misas que se celebren mañana, desde las siete en adelante, por los señores sacerdotes invitados al efecto, en la iglesia parroquial del Salvador y Santo Domingo de Silos (Compañía), serán aplicadas por el alma de dicho señor.

Su desconsolada viuda doña Carmen Borrego Martínez, su hijo don Manuel y demás familia, ruegan a sus amigos y personas piadosas que le encomienden a Dios Nuestro Señor y a la Santísima Virgen de la Sierra.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

LA SEÑORA

Doña Rafaela Bejarano Jordán
FALLECIO EL DIA 8 DE JULIO DE 1920

R. I. P.

Las misas que se celebren mañana, en la parroquial de San Nicolás por los señores sacerdotes designados al efecto, serán aplicadas en sufragio de su alma.

Sus hijos, hijos políticos, nietos y demás familia, ruegan a sus amigos y personas piadosas que la encomienden a Dios Nuestro Señor.

LA SEÑORA

Doña Carmen Yusta Anchelerga
Viuda de don Antonio del Pozo Morales

Ha fallecido en la noche del 5 de Julio de 1935, a los 90 años de edad, habiendo recibido los auxilios espirituales

R. I. P.

Sus afligidos hijos don Antonio, doña Carmen, doña Matilde, doña Fuensanta y doña Encarnación del Pozo Yusta; hijos políticos doña Rosario Baena Campos, don José Jordano Requena, don Pedro Lozano López, don Manuel Vargas Martínez Monedero y don Juan Benitez Navarro; hermano don Angel Yusta Anchelerga; hermana política doña Antonia del Pozo Morales; nietos, nietos políticos bisnietos, sobrinos, sobrinos políticos y demás familia, participan a sus amigos esta sensible pérdida y les invitan al funeral que por el eterno descanso del alma de la finada se ha de celebrar hoy, a las diez y media de la mañana, en la iglesia parroquial de Santiago.

El duelo se recibe en la iglesia y se despiden en el cementerio.

EL SEÑOR

DON CARLOS ORTIZ GONZALEZ
Jubilado del Cuerpo de Minas

Falleció el día 1 de Julio de 1935, después de recibir los auxilios espirituales

R. I. P.

Las misas que se celebren el martes 9 del actual, desde las seis y media de la mañana en adelante, en la capilla parroquial del Sagrario de la Santa Iglesia Catedral, serán aplicadas en sufragio por su alma.

Su viuda, hijo, hermanos y demás familia, ruegan a sus amigos que le encomienden a Dios Nuestro Señor y a la Santísima Virgen del Carmen.

LA SEÑORA

DOÑA EDUVIGIS CASADO DE LA CUESTA
HA FALLECIDO EL DIA 6 DE JULIO DE 1935, A LOS 24 AÑOS DE EDAD, HABIENDO RECIBIDO LOS AUXILIOS ESPIRITUALES

R. I. P.

Su Director espiritual; su desconsolado esposo don Julián de Cabo Morales; hijos Julián, Pepe y Rafael; padres don José María Casado y doña Pilar de la Cuesta Baena; hermanos don Francisco, don Baldomero, doña Pilar, doña Lola, don Cristóbal, doña Gregoria y doña Fernanda; padres políticos, hermanos políticos; tíos, primos y demás familia, ruegan a sus amigos que encomienden a Dios Nuestro Señor el alma de la finada y asistan al funeral que se celebrará hoy, a las seis de la tarde, en la iglesia parroquial de San Juan y Todos los Santos (Trinidad) favor por el que les quedarán profundamente agradecidos.

El duelo se recibe en la Iglesia y se despiden en el Cementerio.

Carta del extranjero
DE VALERA FRENTE A JORGE V

Hacia tiempo que este hombre verdoso con un concepto lugareño de las fronteras y un sentido rural del internacionalismo no se asomaba a la plataforma de la actualidad con algunas de sus teorías de nacionalismo irlandés.

Y ahora acaba de asomarse. Leemos la noticia en los periódicos londinenses que llegan de Limerick. Llega la noticia de Irlanda naturalmente, de esta Irlanda que es a Inglaterra lo que Cataluña es para España, aún cuando el espíritu racial sajón se impone con su senatez a la mayoría de los irlandeses.

Pues sí, el señor Valera ha pronunciado un discurso. A nosotros se nos antoja intempestivo después de los homenajes y del fervor con que la Gran Bretaña se ha rendido a sus soberanos con motivo de los recientes homenajes por el aniversario de sus bodas de plata de la coronación.

Toda Inglaterra, como ya hemos procurado informar a nuestros lectores ha vibrado de fe por el soberano que ha conseguido edificar un gran imperio dentro de una gran democracia. Democracia limpia, democracia de cuello planchado, democracia de todos unidos, pero no todos revueltos. Democracia en síntesis interpretativa del verdadero sentido de la libertad ya que la libertad según los filósofos y los internacionalistas más inteligentes consiste en hacer cada uno lo que quiere sin perjuicio de tercero, sujeto siempre a la disciplina de la ley.

Y ahora De Valera en su discurso ha calificado a Jorge V de "Rey extranjero". De Valera ha procedido como cualquier catalanista de la Euzquerria, porque para Inglaterra el rey encarna la representación genuina del Estado.

Añadido el líder del nacionalismo irlandés, que si el pueblo tuviera la libertad de escoger, no escogería tal rey y que antes de que el actual Gobierno abandone el Poder habrá elaborado una constitución, que será irlandesa.

La actitud de este animador de masas no puede ser más intempestiva, ni más impudente en estos momentos en que Inglaterra tiende al equilibrio y a la pacificación de la vieja Europa.

Tomás Rey

Londres.

(Prohibida la reproducción)

SE VENDE la casa Badanas, 11. Razón, Mariana Pineda, 1, segundo.

ARRENDAMIENTO. Se hace en la calle Jesús María, 1, de un local para tienda y un piso segundo derecha. Para verlos de 5 a 7. Para tratar, calle Don Rodrigo, 92 duplicado.

PERDIDA DE UNA PERRA DOGA, DE CUATRO MESES, CANELA CLARA, BOCA NEGRA, OREJAS CORTADAS UNA MAS LARGA QUE OTRA. ATIENDE POR "BERTA". SE GRATIFICARA BIEN A QUIEN LA ENTREGUE EN AMBROSIO DE MORALES, 18 O INDIQUE SU PARADERO A ENRIQUE MERINO.

URGENTE ALMONEDA. Se hace de muebles y menajes de casa, en Torres Cabrera, 2 A. De 11 a 1 y de 4 a 6

HAGA SU ALMUERZO en Córdoba en la calle Concepción, 27, Hotel Inglés, que le dará por tres pesetas entremeses, tres platos, pan, postre y vino.

SE ALQUILA magníficos locales para establecimiento y un pequeño para lechería o asunto análogo. Informarán, en la calle San Pablo, 37.

LABORES PROFUNDAS Con tractor nuevo, se roturan tierras a base de treinta centímetros de profundidad en adelante, según contrato. Razón, Ángel Suárez Varela. Rodríguez Sánchez, 11, de 10 a 12, Córdoba.

ABOGADO, prepara Derecho, Bachillerato, etc., clases particulares y a domicilio. Precios módicos. Razón, avenida de Medina Azahara. Casa Otero.

SE VENDE varios muebles en la calle Rodríguez Sánchez, 5. Para verlos, en la misma, de 11 a 5.

TOLDOS. Se hacen, componen y colocan. Avise usted al kiosco de periódicos calle Claudio Marcelo, esquina al Ayuntamiento. Personal asegurado.

SECCION RELIGIOSA

Santo del día

Hoy: Santos Cirilo y Metodio, obispos y confesores y San Fermín, obispo y mártir.—Mañana: Santa Isabel, viuda, reina de Portugal.

Jubileo circular

Hoy, en el Convento de Capuchinas, costeador por doña Adelaida Navas y hermanas, en sufragio de sus padres.—Mañana, en la misma iglesia.

En San Pablo

Hoy, primer acto de la solemne novena en honor de la Santísima Virgen del Carmen.

Por la mañana, a las siete, se dice una misa en el altar de la Virgen del Carmen. Por la tarde, a las siete, después de manifestar, seguirá la estación, santo rosario, el ejercicio de la novena y sermón. Después de la bendición solemne en el Santísimo y reserva, se cantará la salve.

Los sermones estarán a cargo del R. P. Isaac Retes. C. M. I.

En San Agustín

Hoy celebra la Asociación del Rosario Perpetuo sus cultos mensuales. Por la mañana, a las ocho, hay misa de comunión. Por la tarde, a las siete y media, exposición de Su Divina Majestad, rosario, consagración a la Santísima Virgen, plática y procesión del Rosario por el templo.

En San Cayetano

Mes de Julio consagrado a la Santísima Virgen del Carmen.

Todos los días, a las seis de la mañana, misa en el altar de la Virgen, durante la cual se rezará el santo rosario y se hará el ejercicio del mes.

Mañana, primer acto de la solemne novena también dedicada en su honor.

Por la mañana, a las seis, habrá misa rezada en el altar de la Virgen, en la que se distribuirá la sagrada comunión. A continuación, el ejercicio de la novena y gozos cantados. Por la tarde, a las siete, exposición de Su Divina Majestad, rosario, letanía cantada, sermón a cargo del elocuente orador sagrado Rdo. J. José Miguel de la Virgen del Carmen O. C. D., Superior de la residencia de Reinos (Santander), novena y gozos a gran orquesta, terminándose con la bendición del Santísimo Sacramento.

RESTAURANT BRUZO
Gondomar, núm. 2
Esquina a las Tendillas). Telf. 1325
Especialidad en servicios de banquetes y bodas. Se sirven té y toda clase de bebidas.

NUEVO RESTAURANT DE MIGUEL GOMEZ
Marqués de Boil, 5. (Antes Morillos).
Teléfono, 2505
Plato del día: Menestra de riñones.

SE ARRIENDA una casa en la carretera del Brillante y un piso en la calle de Lucano. Informarán, Julio Burell, 5.

NECESITO tres habitaciones altas o bajas para clínica de medicina y cirugía, en casa próxima a la plaza de San Lorenzo. Ofertas a don Jesús Jiménez, Ramírez de Arellano, 15.

SE ARRIENDA magnífico piso principal, numerosas habitaciones, cuarto de baño, termo-sifón; otro piso principal, cuatro habitaciones, cuarto de baño, azotea. Alamos, 11. Para tratar, Pabellones de la Victoria, primer grupo, principal.

TEJAR. Próximo a esta capital, se arrienda desde el día. Informes, Sánchez Peña, 1 (Comercio).

SE ARRIENDA casa en el campo, finca "San Fernando", delante de "San Luis de Vista Hermosa", con ocho habitaciones, cocina y cuarto de baño. Se vende también varios muebles. Razón, en la misma.

UN TORERO competente, dijo en el hotel con fé: Sirvanme inmediatamente, una taza de café, del de la marca "Alfonso". Plaza de San Andrés. Teléfono 2780

SE ARRIENDA local muy acreditado para industria de carbón, con cuadra para ocho caballerías y una buena vivienda para personas, en la calle Barrionuevo, sin número.

SE ARRIENDA casa compuesta de dos pisos, azotea con torre cubierta, local amplio en el bajo para establecimiento o cosa análoga, instalaciones de luz y agua, en la calle Alfaro, 5. Razón, Maese, Luis, número 26.

EL TIEMPO

Héroes temerosos

Por el Instituto general y técnico se hicieron las observaciones meteorológicas siguientes, durante las veinticuatro horas del día de ayer:

Temp. mx. al sol y al aire libre	44°00
Id. id. a la sombra id. id.	38°40
Id. mínima id. id. id.	29°00
Id. media id. id. id.	30°20
Oscilación	16°40
Agua de lluvia en milímetros	0°00
Agua evaporada en milímetros	11°20
Observaciones a las siete de la mañana	
Altura barométrica en mm. a 0	752°90
Temperatura a la sombra	26°20
Id. de termómetro humedecido	17°60
Tensión del vapor	9°80
Humedad relativa	38°00
Estado del cielo	Despejado S. E.
Dirección del viento	Ventolina
Recorrido en 24 horas	113°00

Notas del Calendario Cordobés

7 de Julio

Sale el sol a las 4°50.—Se pone a las 7°47.

Sale la luna a las 11.—Se pone a las 10°45.

Se da el toque de Alba a las 3. El de Vesperas a las 4.

El de Oración de la tarde, a las 8.

El de Animas, a las 9.

El día 8, a las 10°28 de la noche, entra la luna en cuarto creciente.

Según las predicciones meteorológicas, continuarán los calores y descenderán algunas tormentas acompañadas de ligeras lluvias que refrescarán la temperatura.

Sociedad de Ganaderos de la provincia de Córdoba

Registro del 6 de Julio de 1935.—Semana del 7 al 13

Reses mayores: Don Esteban Díaz, 2 a 2°84; don Francisco Serrano, 3 a 2°84; don Antonio Natera, 2 a 2°84; don Antonio Torralba, 2 a 2°84; don Gaspar Rojas, 2 a 2°84; don Luis Junguito, 5 a 2°84; señora viuda de Guerra, 3 a 2°84; don Rafael Pino, 2 a 2°85; don Fernando Arévalo, 4 a 2°85; don Francisco de Dios, 6 a 2°85; don Francisco Pino, resto a 2°85.

Terneras: Don Francisco Martínez, 3 a 3°50; don Juan Castro, 2 a 3°50. Menores: Don Rafael García, 2 a 2°25; don Esteban Díaz, 6 a 2°25; don Francisco Martínez, 8 a 2°25.

Los precios libres para el entrador son:
De 2°59 a 2°60, para el ganado vacuno.
A 3°10, para terneras.
A 2°00, para lanar y cabrio.

Precios de cotización del 8 de Julio hasta nuevo aviso:

Vaca con hueso, kilo, a	3°50
Sin hueso, kilo, a	5°00
Falda sin hueso, kilo, a	3°30
Ternera con hueso, kilo, a	4°00
Sin hueso, kilo, a	5°60
Macho, kilo, a	2°90

DESDE EL DIA se venden los pastos y reastrojos de un cortijo en esta ribera, con abundantes abrevaderos y próximo a esta capital, Razón, Puerta del Rincón, número 90.

"VILLA ARACELI"
Se arrienda en la sierra de Córdoba, a dos kilómetros de la capital, con tres espacios departamentos, garage y hermoso jardín. Para precio y condiciones, Pedro López, 14.

ALQUILO habitación amueblada, con pensión o sin ella, Blanco Belmonte, 7.

MAQUINA REGISTRADORA para seis dependientes, marca Nacional, completamente nueva, pues solo tiene de uso unos meses, toda de acero Cromado, se vende muy barata en calle Gutiérrez de los Ríos, 18. Córdoba. Para verla, de 10 a 12.

SE ARRIENDA desde el día tres pisos completamente independientes, con instalaciones de gas, luz eléctrica y agua, en la casa núm. 91 de la calle Don Rodrigo. Horas de verlos, de 4 a 7 de la tarde.

EL COMERCIO
Camiones para transportes, talones, facturaciones, mudanzas, viajes a los pueblos de la provincia y fijas campestres. Avisos: San Pablo, 18.
Se dan informes sobre casas y plazas en arrendamiento.

DE CINEMATOGRAFIA

Héroes temerosos

Generalmente los artistas no son tímidos ni cobardes, pero cada uno de ellos, lo mismo que cualquiera de nosotros, está sujeto a sentirse aterrorizado en ciertos momentos o en circunstancias especiales.

Cada cual es afectado de un modo distinto por este sentimiento de temor, que generalmente proviene de algún suceso que le haya ocurrido; y no importa lo temerario que sea en otras circunstancias: cuando se enfrenta con lo que motiva su temor, se sentirá poseído de la obsesión que le domina en relación con el hecho de que se trate.

A veces estos temores son motivados por algo que haya tenido trágica significación en la vida de la persona de quien se trate y en la inmensa mayoría de los casos se fundan en accidentes ocurridos en la niñez; entretanto existe otro tipo de hombres y mujeres accidentalmente temerosos que heredan ese miedo innato de alguno de sus antecesores. Los psicólogos no han descubierto aún el verdadero móvil de este secreto temor que en ciertos momentos y circunstancias llena de espanto aún a los héroes más temerarios.

Aunque a James Gagney le agrada muchísimo nadar y es experto y rápido en este ejercicio, nadie puede persuadirle de zambullirse desde cierta altura, por poca que sea. El investigador pudo averiguar que este temor suyo está basado en un accidente que le ocurrió siendo chiquillo, cuando sus compañeros le retaron a que saltara desde una altura considerable en las márgenes del Río Este y Gagney al efectuar la zambullida recibió un golpe en la cabeza que le privó de los sentidos, dejándole imposibilitado de salir a flote. Bill, su hermano mayor le sacó moribundo del agua y logró salvarle mediante la pronta asistencia que le prestó un médico. Esta fue la última vez que James Gagney saltó a las aguas desde las alturas.

Edward G. Robinson siente terror pánico ante toda clase de armas de fuego. Cuando se tomaron las primeras escenas de "El pequeño César" fue necesario esperar hasta que Robinson le perdiera el miedo a las pistolas, que tan libremente tuvo que manejar luego en las escenas de la película. Robinson confiesa que un sudor frío inundaba su frente y un temblor muy incómodo recorría su espina dorsal cuando tuvo que usar aquellas armas con tanta frecuencia. El actor, que ama la pintura, la música y la escultura, le tiene aversión a la caza, sin duda alguna porque es un deporte en el que las armas de fuego constituyen el primordial atractivo.

Kay Francis le tiene horror a las serpientes. En este caso una broma de las amigas de Kay fue la causa de su espanto ante los réptiles, pues, una vez, encontrándose todas de temporada en el campo, para probar el valor de Kay, sus compañeras pusieron una culebra en su cama. Debojo de la almohada, y como ella tiene la costumbre de poner su brazo precisamente en el sitio en que estaba oculto el réptil, fácilmente puede imaginarse la horrible impresión que esto le ha sido imposible dominar el temor que siente cuando imagina que ha de ver cerca de sí una serpiente.

Bette Davis sufre horriblemente cuando tiene que ascender a las montañas por las empinadas carreteras que conducen a las cumbres. Aunque su automóvil esté conducido por un chauffeur de toda su confianza, siempre siente temor de que algo le suceda al vehículo, y que al desafiarse, ella encontrará la muerte en el accidente. Bette dice que esto es solamente un presentimiento que ella tiene, pues nunca le ha ocurrido nada que haya podido motivar este temor.

Anita Louise presenta el caso más raro de temor incomprensible que darse puede. A pesar de que hace sus viajes de Hollywood a Nueva York en avión, sin experimentar temor alguno por remontarse hasta las nubes, no quiso subir a la torre del edificio "Empire State" porque le causa espanto elevarse a esas alturas y extender la vista sobre el panorama de los rascacielos.

George Brent teme morir asfixiado y toma las mayores precauciones para que no se cumpla este presentimiento. Ruby Keeler le teme a las tempestades, y como estos hay muchos artistas que están dominados por variadísimas formas de cobardía momentánea que a veces les impide realizar lo que ordena el director.

Aunque el lector o la lectora sienta cierta satisfacción pensando que también los artistas, a quienes consideramos héroes, tienen sus debilidades y sus temores, no debe nadie olvidar que cada cual es susceptible de estas modalidades, en determinadas ocasiones y siendo sinceros con nosotros mismos, llegaríamos hasta confesar que hay momentos en que el temor nos invade lo mismo que a los personajes del cinema.

CÓCHECITOS DE NIÑO

Damos hasta 22 meses de crédito. Adquiera hoy mismo el de su niño, a plazos desde ocho pesetas al mes; nada por adelantado.

Establecimientos Quillet, S. A. Representante, F. Alijo, Vaca de Alfaro, 43, bajo, (frente al Banco de España). Teléfono 2056. Córdoba.

HACIENDA

Libramientos

Mañana se harán efectivos en la Depositaria Pagaduría de Hacienda de esta provincia libramientos expedidos a favor de las entidades y personas siguientes:

Don Ramón Gallo, don José Rodríguez R. del Portal, don Moisés Andrés López, don Enrique Romero de Torres, directores de las Estaciones de Olivicultura de Lucena y de Horticultura, don José Coello, jefe de la Sección administrativa de Primera Enseñanza, don Manuel Miguel Rivero, don Juan Navarro Fernández, don Antonio Jaén, don Antonio Ruiz Santaella, don José Carro Sánchez, inspector provincial de Sanidad, don Modolado Garrido, doña Luciana Cen teno, don Rafael de la Fuente, don Miguel Gómez Ramírez, don Juan Austria, don Julio Grande, don Benito Grande, Caja colaboradora del Instituto Nacional de Previsión, don Francisco Fernández García, don Joaquín Natera, de Almodóvar del Río, don Felipe Ruiz Álvarez, don Luis Gonzaga Córdoba Aguilar, don Cris tiano Diez, administrador de la Prisión provincial, doña María del Carmen, don José, don Ricardo y doña María de los Angeles López de Carri zosa, Cajero habilitado de la Comandancia de la Guardia civil, don Manuel Molina Fox, Habilitado del Cuerpo de Seguridad, don Aurelio Villalón Coello, Comisario general de Investigación y Vigilancia, administrador de Correos y jefe de Vigilancia.

Delegación provincial de Trabajo

Actos para mañana
TERCERA AGRUPACION DE JURADOS MIXTOS

Jurado mixto de Obras Públicas.—A las 6 de la tarde, juicio en segunda convocatoria en expediente seguido a instancia de Rafael Ruiz Mesa, contra la Sociedad Española de Contratas, por reclamación de despido. Jurado mixto de Metalurgia.—A las 4°30 de la tarde, juicio en primera convocatoria en expediente seguido a instancia de José Chacón Espejo, contra la S. U. P. Esmaltados por despido.

Actos para el martes

Jurado mixto de Metalurgia.—A las 5 de la tarde, juicio en primera convocatoria en expediente seguido a instancia de Josefa Tellado Pérez, contra S. U. P. Esmaltados, por reclamación de despido.

CANARIOS y CANARIAS se venden en la calle Pedro Muñoz, 8.

ALMONEDA URGENTE. Se hace de varios muebles, entre ellos un comedor completo, de roble y un armario de tres lunas. Para verlos, Duque de Hornachuelos, 12 duplicado, principal, F.

TALLERES GARCIA RUIDA
Teléfono 1336
MARMOLES Y PIEDRAS
Especialidad en trabajos artísticos, en lápidas grabadas y en relieve. Se facilitan catálogos y presupuestos.
Campo Madre de Dios núm. 7, duplicado. (Puerta Nueva).
Parada oficial del autobús núm. 4

Se vende máquina de escribir marca "Yost", en buen estado, barata A. Morales, núm. 10.

FELISA MONTILLA
Practicante
Inyecciones Cirugía
Asistencia a domicilio
Calle Málaga, número 11
Teléfono núm. 1347 CORDOBA

SE ARRIENDA en trescientas pesetas mensuales un magnífico local de nueva planta, con amplias naves cubiertas, propia para almacenes, talleres, fábricas o garage, en la calle Vicente de los Ríos, (barrio de las Margaritas). Para verlo y tratar, en la carretera de Trassiera, 6-A, principal o en la calle Reyes Católicos, 20 en el almacén de carbones de Carracedo.

SACOS seminuevos venden. Fábrica Fideos. Doce Octubre, 10.

Con la Crema Dora logrará conservar su cutis eternamente joven y suave, limbrándolo para siempre de arrugas e imperfecciones.
De venta, Farmacias, Droguerías y Perfumerías.

¿QUEREIS LA SALUD?



Cincuenta años de existencia y dos generaciones de médicos son garantía segura de la eficacia del FERRO-QUINA "BISLERI" contra Clorosis, Anemias, As ténias, Grippe y para Convalecientes, débiles, agotados. De venta en todas las farmacias.

TRIBUNALES

Juicio ante el Tribunal de Urgencia

Mañana, en la Sala primera de esta Audiencia, se celebrará la vista, ante el Tribunal de Urgencia, de la causa instruida en el Juzgado de Montilla, contra Bartolomé Aguilar Asperilla, por el delito de atentado.

El fiscal pide que se imponga al procesado la pena de cuatro meses y un día de arresto mayor y 250 pesetas de multa.

La defensa está a cargo del abogado señor Pavón.

Juicios orales

También en la Sección primera, se verá mañana, en juicio oral, la causa seguida en el Juzgado de Montilla, contra José García Mero, por hurto.

Defenderá al procesado el abogado señor Espina y le representará el procurador señor Díaz.

En la Sala segunda habrá mañana dos juicios orales:

El de la causa procedente del Juzgado de Fuente Obejuna, contra José Vergara Ramos, por hurto.

La defensa y representación del procesado estarán encomendadas al abogado señor Espina y al procurador señor Ramírez.

Y el de la instruida en el Juzgado de Montoro, contra Juan José Yébenes Rojas y otros, por hurto.

Los señores Espina y Austria Jordán tienen a su cargo, respectivamente, la defensa y representación de los procesados.

DE LA PROVINCIA

Un incendio

Comunican de Guadalcazar, que el jueves último se declaró un incendio en un pajar de la finca "El Carmen" propiedad de don Pedro Jiménez Benito.

El siniestro fué casual. Se calcula que el valor de las pérdidas asciende a seis mil pesetas.

Fuga
El vecino de Carcabuey Toribio Cáliz Rodríguez denunció ante la Guardia civil de aquel puesto, que se había fugado de su domicilio su hija Araceli Cáliz Molina, de 14 años, suponiendo que en compañía de Manuel Jiménez Osuna, de 27 años, de oficio cabrero.

La benemérita practica gestiones para descubrir el paradero de los tórtolos.

ATOMOS

POESIAS
POR RICARDO DE

MONTIS Y ROMERO

UN TOMO
PRECIO: 5 PESETAS
De venta en la Librería Luque y en la Administración del DIARIO DE CORDOBA

SE ALQUILA un garage completamente independiente en la Avenida de Medina Azahara, sin número. Para tratar, en Ambrosio de Morales, 9. En la misma casa se vende macetas, aparatos de luz y varias cosas más.

TRASPASO

establecimiento de chacinas y comestibles, en calle San Pablo. Informes, en la misma calle, en el núm. 26.

¡Atención!... Dinero...

Préstamos hipotecarios amortizables a largos plazos sobre fincas rústicas y urbanas, interés 5 y medio por 100. Tramitación rápida. César Cons. Madrid. Para informes: Juan Bautista Gómez y Ramos, Concepción, 16. Teléfono 1792. Córdoba.

SOCIO - GERENTE

Hace falta para regentar fábrica de abonos químico-orgánicos patentados, que interesa instalar en Córdoba para abastecer mercado Andalucía, sueldo seis mil pesetas y participación beneficios del capital que aporte; por tratarse de Sociedad Anónima fundada el año 1920. Dirigirse por escrito indicando referencias y ocupaciones anteriores a gerente U. G. A. E. Apartado de Correos número 363, Valencia.

LONGINES, OMEGA, CYMA
Bellísimos modelos en platino con brillantes.
Grandes existencias en relojes de tolas clases.

Platería
Precios baratísimos al contado y a plazos.
RELOJERIA ROYAL
Acera de la Campana

SE ARRIENDA pisos económicos en los almacenes Sánchez.

NEVERAS

MORALES
Del fabricante al consumidor
FRAY LUIS DE GRANADA
HOJALATERIA

AZULEJOS varios dibujos, a 12 pesetas el ciento, en la fábrica Medina Azahara, Ronda del Marrubial.

SE VENDE o arrienda amplio solar frente a la estación central, Razón, Ricardo Rivas. Teléfono 255 (Sierra).

M O R I L E S
Vino Solera de a 24, 175 litro y 25 pesetas arroba, Casa Diéguez. Despacho, Rea jejo, 66.

REGALO

La Compañía Singer de máquinas para Coser, en su deseo de tener perfectamente atendidas a sus clientes y hacer más patente uno de los puntos de su SERVICIO SINGER, ha decidido, a partir de esta fecha, REGALAR a toda persona que posea máquina Singer, sea de una u otra clase, y sin que importe la fecha en que fue adquirida, UN CUPON para la REPARACION GRATUITA de dicha máquina, valedero por seis meses.

Si posee usted máquina Singer tiene derecho a ese Cupón, mediante el cual se ahorrará las 20 o 25 pesetas que podía llevarle cualquier compositor insolvente por la reparación de su máquina, y a más, tendrá la garantía de que en ella no tocan manos inexpertas, que en ocasiones obligan a reparaciones frecuentes y costosas.

Solicite usted este CUPON-REGALO en cualquier Tienda SINGER o Agente de la Compañía y se ahorrará pesetas.

COMPANIA SINGER DE MAQUINAS PARA COSER
DIRECCION PARA ESPAÑA:
EDIFICIO SINGER.—AVENIDA DE MENENDEZ PELAYO, NUMERO 67. MADRID.

Dirección de la tienda "Singer" en esta población: Gondomar, número 4.